YUZDE SEMBOLU

Paydasi 100 Olan Kesirleri % Sembolii ile Yazma

Paydasi 100 olan kesirler % (ylzde) sembolu ile de gosterilebilir.
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Yuzde olarak verilen bir sayiyi kesir olarak yazarken paya
% sembollnlin yanindaki sayi, paydaya ise 100 yazilir.

Asagidaki yuzdelikleri kesir olarak ifade edelim.

a) %46 b) %92

Kesir, Ondalik ve Yiizdelik Gosterimle
Belirtilen Cokluklan Karsilagtirma

Verilen sayilarin timu, kesir, ondalik gésterim veya ylzde
ifadelerinden biri ile ifade edilerek karsilastirilir.

Asagidaki sayilar kicukten blytge dogru siralayalim.
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Bir Coklugun Belirtilen Bir Yiizdesine Karsilik
Gelen Miktar Bulma

Bir gcoklugun belirli bir ylzdesini hesaplamak igin gcoklugun birim
kesir kadari hesaplandiktan sonra bu miktar kesrin payi ile carpilir.
Ornegin 400'iin % 32'si;

400 ~ 100 = 4

4 x 32 = 128'dir.
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Yukaridaki kagitta sol tarafta verilen kesirler, sag tarafta karsiligi olan
sayllarla eslestirilecektir.

Buna gore asagidaki eslestirmelerden hangisi dogrudur?
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Yukarida verilen esitliklerden hangileri dogrudur?

A) lvell B) lvelll

C) llvell D) Yalniz |

Bir sinifta bulunan 25 égrencinin 14'G erkektir.

Bu siniftaki erkek égrencilerin kesir olarak gosterimine karsilik
gelen yuzdelik ifade asagidakilerden hangisidir?

A) %11 B) %44 C) %56 D) %64

Yukarida verilen dikdoértgenlerden ka¢ tanesi daha boya-
nirsa, boyal kisimlarin ifade ettigi kesir %64'e esit olur?

A) 2 B) 3 C)4 D)5
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Asagida bir kesir modellenmistir.

Buna gore, boyali bélgenin belirttigi kesir,
0,12; 0,15; 0,18; 0,2; 0,236; 0,27

ondalik gosterimlerinin kacindan kugtiktur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

40 kisilik bir sinifta yapilan sinif bagkanhg seciminde Hilya, Kemal

ve Yasemin aday olmuslardir.

Hiilya oylarin %25'ini, Kemal oylarin %40'in1 aldigina gore, kalan
oylari alan Yasemin kac¢ oy almistir?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 16

Bir yagdanligin igindeki zeytinyaginin % 13’0 kullaniimigtir.

Buna gore, kalan zeytinyaginin yiizde olarak ifadesi asagidaki
ondalik gosterimlerden hangisi ile gosterilebilir?

A) 0,13 B) 0,87 f%
C) 0,93 D) 1,87 ﬁF&F



